NOMBRAMIENTO

Señora MARIA CARMELA PUEBLA Ciudad.-

Fecha de Otorgamiento: Quito, 7 de mayo del 2012

Estimada Señora Puebla:

- La Junta General de Socios de la compañía INNOVACION Y MODA INNOVMODA CIA LTDA., en resolución tomada el día 7 de mayo del 2012, designó a usted para el cargo de Gerente General por un período estatutario de dos años, cargo para el cual ha sido usted designado.
- Las facultades del Gerente General constan en la Escritura de Constitución de la compañía otorgada el 4 de enero del 2012, ante el Notario Noveno del Cantón Quito, Dr. Juan Villacis, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito el día 19 de marzo de 2012. El Gerente General ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía
- La Junta General de socios, autorizó a la señora Greta María Tamayo Villaquiran, en su calidad de Gerente General en fusiones prorrogadas, para otorgar el presente nombramiento.

Villaquiran Sra. Greta María Tangayo Gerente General en Funciones Prorrogadas

ACEPTACIÓN: Acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la Compañía INNOVACION Y MODA INNOVMODA CIA LTDA.

Quito, 7 de mayo del 2012

SRA. MARIA CARMELA PUEBLA CC 170231061-4

RAZON: Certifico que la señora MARIA CARMELA PUEBLA aceptó el nombramiento que antecede.

Quito, 7 de mayo del 2012

crito ei presente documento

Sra. Greta María Tama Villaquirano el Nº del Registro de

Gerente General en Funciones Prorrogadas

Nombramientos Tomo №

Rubén Enrique Aguirre López STRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

